



司徒镇

党委书记 **朱耀洲** 镇长 **孙定勇**

率全镇人民热烈祝贺

高邮市 十四届人大 第一次会议隆重召开
政协十二届 第一次会议隆重召开

2011年,司徒镇在市委、市政府坚强领导下,紧紧围绕“全面小康、建设新司徒”的发展目标,以富民优先为第一导向,以跨越发展为首要任务,以改革创新为第一动力,以统筹协调为第一追求,奋力拼搏,扎实苦干,实现了全镇经济和社会事业的跨越发展、科学发展、和谐发展。

工业经济稳中有升。2011年,全镇实现工业产值13.97亿元,同比增长25%,规模企业七家,实现工业产值4.6亿元,同比增长28%,工业开票同比增长16%,财政收入全年完成1020万元,同比增长37.5%。

项目建设卓有成效。2011年,全镇完成亿元工业投资项目开工一个,亿元项目竣工一个,5000万元以上的投资项目开工、竣工各两个;项目签约、开工、竣工基本完成了年初目标任务。

民资注册创新推进。2011年已完成新增民资注册资本3.29亿元,占目标任务的106%,同比增长15.4%;发展私营企业数99户,占目标任务的132%,同比增长40%;有限责任公司已完成6家,新增注册资本5871万元,同比增长20%;企业新增注册商标7个,占目标任务的100%,同比增长75%。

三产服务与时俱进。在推进产业结构不断优化升级的同时,大力发展三产服务业,使之快速提升。金汇源以及新办合作社的罗氏沼虾销售市场交易、惠民商贸工程建设、苏果超市等个体大户不断呈现。2011年三产增加值达2.41亿元,超额完成年初目标任务,同比增长5.6%。

2012年工业经济发展主要目标:

全部工业产值16.45亿元,增长20%,全部工业开票增长

20%以上,规模工业实现产值5.5亿元,财政收入突破1300万元,新增民资注册资本3.5亿元,农民人均纯收入达1.383万元,服务业增加值2.59亿元,新开工亿元工业项目1个,新开工5000万元以上项目2个,亿元以上项目竣工1个,5000万元以上项目竣工1个。

2012年经济工作总体思路:

大力提升科技农业,全力主攻主导工业,着力发展规模三产,合力推进集镇建设,奋力加快农民增收,确保实现新的跨越。重点做到三个突出:突出发展工业第一方略,突出企业发展主导地位,突出工业企业培大育强。

2012年经济工作主要措施:

一是坚定不移地做大重点企业,培育新的增长点。着力通过扶弱助强、内育外招、强化服务等措施,深化推进“微小企业抓升级、中小企业进规模、规模企业上台阶”工程。2012年新增规模企业2家,实现产销达亿元企业2家,产销过5000万元企业2家,产销过2000万元4家。着力培植东邦公司、大大公司产销奋力

超亿元,红马公司、申方公司产销超5000万元,润和公司、宏达公司、华艺公司、四方公司产销超2000万元。

二是不遗余力地做强主打产业,加快技改升级。围绕“打造新兴产业、做强特色产业、提升传统产业”的目标要求,加速东邦新材料、申方热能设备的投产进度,打造新兴产业快速升级。加大大大公司、润和公司技改力度,改进新工艺,提升产品档次,做强特色产业。加快宏达工防、华艺彩印、四方机械、博轩科技发展步伐,在增项扩量上做文章,增强企业市场竞争力,提升传统产业。提高润和公司、华艺公司、原田原乳品公司闲置厂房项目包装质量,吸引一批项目快速落户司徒,形成新的优势。

三是千方百计做活招商文章,扩大工业规模。进一步创新招商理念,继续组织小分队赴重点区域招商,发挥司徒人脉资源优势,邀请一批能人志士回乡考察,投资兴业。着力做好项目包装,实施招商战略。同时利用好节日机遇,抓住本镇涉外关系网、亲情网,收信息、找企业、谈项目、引资金。

四是一着不让做好载体建设,打造工业集中区。加大投入力度,进一步完善和提升工业集中区的设施配套,放宽政策,大力鼓励东邦公司等企业扩规模、增项目;调动一切积极因素,引进外来大公司、大企业、大项目着陆司徒工业集中区投资兴业。

